



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 022-03/13-12/21
Urbroj: 50301-04/12-13-6

Zagreb, 20. lipnja 2013.

REPUBLIKA HRVATSKA
65 - HRVATSKI SABOR
ZAGREB, Trg Sv. Marka 6

Primljeno:	20-06-2013	
Klasifikacijska oznaka:	021-12/13-09/18	Org. jed. 65
Urudžbeni broj:	50-13-05	Pril. 1 Vrij. -

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji bolničkih zdravstvenih ustanova za 2011.
- mišljenje Vlade

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 021-12/13-09/18, urbroja: 65-13-03, od 26. travnja 2013. godine

Na temelju članka 110. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora, Vlada Republike Hrvatske o Izvješću o obavljenoj financijskoj reviziji bolničkih zdravstvenih ustanova za 2011., daje sljedeće

MIŠLJENJE

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da prihvati Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji bolničkih zdravstvenih ustanova za 2011., koje je predsjedniku Hrvatskoga sabora podnio Državni ured za reviziju, aktom od 26. travnja 2013. godine, uz sljedeće napomene:

Uvodno, Vlada Republike Hrvatske napominje da su, sukladno Zakonu o sanaciji javnih ustanova (Narodne novine, broj 136/2012), tijekom 2013. godine pokrenuti postupci sanacije bolničkih zdravstvenih ustanova u Republici Hrvatskoj, te da su imenovani sanacijski upravitelji i sanacijska vijeća navedenih ustanova. Potrebno je napomenuti da je prihvatljiv zaključak iz Izvješća o tome da su utvrđene nepravilnosti u poslovanju bolničkih zdravstvenih ustanova moguće utjecale na financijske probleme koji se sada pokušavaju otkloniti kroz navedene postupke sanacije bolničkih zdravstvenih ustanova. Također, potrebno je istaknuti da će Ministarstvo zdravlja proslijediti ovo Izvješće, kao i pojedinačna izvješća za svaku bolničku zdravstvenu ustanovu, sanacijskim upraviteljima i sanacijskim vijećima ustanova, radi otklanjanja ustanovljenih nepravilnosti i utvrđivanja dinamike njihova otklanjanja.

Nadalje, Vlada Republike Hrvatske napominje da će Ministarstvo zdravlja propisati mjerila i kriterije za određivanje omjera raspodjele naknade između bolnica i ispitivača u kliničkim ispitivanjima lijekova, te urediti način isplate naknada sudionicima u navedenim ispitivanjima.

Također, Ministarstvo zdravlja će, u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, preciznije i jednoobrazno urediti pitanje kumulativnog radnog odnosa, a s obzirom na različitu praksu koju pojedine ustanove imaju u uređenju ovoga pitanja. Osim toga, u suradnji s Agencijom za lijekove i medicinske proizvode ponovno će razmotriti (s aspekta medicinske sigurnosti i doktrine) uputu iz Izvješća prema kojoj se neiskorišteni dio lijeka iz nabavljene doze ne smije čuvati.

U odnosu na uputu o tome da Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje treba propisati metodologiju izvješćivanja bolnica prema Zavodu (koja treba biti usklađena s propisima koji uređuju proračunsko računovodstvo i izvješćivanje), Vlada Republike Hrvatske napominje da će Ministarstvo zdravlja proslijediti navedenu uputu Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje na daljnje postupanje.

Vežano uz provedbu postupaka objedinjene javne nabave, Vlada Republike Hrvatske ističe da je Ministarstvo zdravlja tijekom 2012. godine osmislilo provedbu postupaka objedinjene javne nabave, te da je provođenje navedenih postupaka u tijeku.

Zaključno, Ministarstvo zdravlja se obvezalo usporediti podatke iz izvjava o fiskalnoj odgovornosti za 2012. godinu s podacima iz predmetnog Izvješća, kako bi se utvrdilo jesu li i u kojoj mjeri bolničke zdravstvene ustanove tijekom 2012. godine poduzimale mjere s ciljem otklanjanja nepravilnosti u svojem poslovanju.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila prof. dr. sc. Rajka Ostojića, dr. med., ministra zdravlja, prim. mr. sc. Marijana Cesarika, dr. med., zamjenika ministra zdravlja i Ljubicu Đukanović, pomoćnicu ministra zdravlja.

 ZORAN MILANOVIĆ
Zoran Milanović